



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 10/9/2024

Αριθ. Πρωτ.: 162

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

125^ο Ενημερωτικό

Χαιρετισμός του Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» για να διαβαστεί στον αγιασμό

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εύχεται σε όλες και όλους καλή σχολική χρονιά με υγεία, δύναμη, αισιοδοξία κι αγώνα. Καλωσορίζουμε τα προνήπια και τα πρωτάκια στα σχολεία μας, ευχόμαστε καλή πρόοδο σε όλα παιδιά, γιατί η γνώση είναι δύναμη!

Επειδή πυξίδα μας είναι το δικαίωμα στη μόρφωση για όλα τα παιδιά και η ανύψωση του παιδαγωγικού μας ρόλου, για μας δεν μπορεί να αποτελεί κανονικότητα:

- **Να προχωράει η κυβέρνηση μέσα στο καλοκαίρι σε πάνω από 1000 συμπτώξεις** και καταργήσεις τμημάτων και να λέει ο πρωθυπουργός στη ΔΕΘ ότι δεν είναι και τίποτα που συμπτύξαμε μόνο 1000 από τα 61.000 τμήματα! Μέσα σε αυτές τις συμπτώξεις ή μη κατατμήσεις πολυπληθών τμημάτων, ιδιαίτερα στην Α΄ Δημοτικού και στα Νηπιαγωγεία αλλά και καταργήσεις Τμημάτων Ένταξης είναι και 7 τμήματα στα σχολεία του Συλλόγου μας.
- **Να στεγάζονται τα περισσότερα σχολεία της χώρας σε κτήρια γερασμένα και ασυντήρητα**, που πολλές φορές πλημμυρίζουν, άλλοτε πέφτουν σοβάδες, επειδή δεν είναι επιλέξιμες δαπάνες η ανέγερση νέων σχολείων και τα αντιπλημμυρικά έργα. *Να καθυστερεί 6 χρόνια η ανέγερση του 4^{ου} Δημοτικού Βύρωνας, ενώ το 4^ο Νηπιαγωγείο να λειτουργεί διαιρεμένο σε ακατάλληλα κτήρια.*
- **Να στεγάζονται νήπια προνήπια σε προκάτ, τσίγκινα κουτιά ή σε ακατάλληλες αίθουσες** δημοτικών.
- **Να μένουν παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες αβοήθητα και τα παιδιά με ειδικές ανάγκες έξω από τα ειδικά σχολεία** γιατί το Ειδικό Βύρωνας παραμένει αστέγαστο 20 χρόνια ή γιατί δεν εξασφαλίζεται η μεταφορά τους.
- **Να υπάρχουν χιλιάδες κενά στα σχολεία όλο το χρόνο** επειδή η κυβέρνηση δεν τα καλύπτει με μόνιμους διορισμούς όλα, όπως έχει υποχρέωση, αλλά με σταδιακές προσλήψεις συμβασιούχων εκπαιδευτικών.
- **Να χτυπάει το πρώτο κουδούνι και η χρηματοδότηση για τη λειτουργία των σχολείων να είναι στα τάρταρα**, με αποτέλεσμα να μην καλύπτονται από το κράτος οι ανάγκες των σχολείων σε αναλώσιμα και εποπτικό υλικό.
- **Να προσλαμβάνονται πάνω από 50 χιλιάδες αναπληρωτές τον χρόνο**, που παραμένουν για χρόνια συμβασιούχοι και περιπλανώμενοι, χωρίς δικαιώματα. **Ο μισθός του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού να είναι μόλις 776 ευρώ και του αναπληρωτή λίγο περισσότερο** ενώ ταυτόχρονα το πρόβλημα στέγης των εκπαιδευτικών να παραμένει άλυτο, σε μια χώρα που φιλοξενεί 30 εκατομμύρια τουρίστες!
- **Η ακρίβεια και ο πληθωρισμός, το δημόσιο σύστημα υγείας που νοσεί** αποτελούν για όλους μας μια σκληρή πραγματικότητα.
- **Να σύρονται οι λαοί στη δίνη των πολέμων, της προσφυγιάς**, να συμμετέχει και η χώρα μας και να δίνει και δις για τους πολέμους αυτούς.

Επειδή αυτή η κανονικότητά τους είναι για μας και τα παιδιά μας εφιάλης, παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας! Όλοι μαζί, εκπαιδευτικοί και γονείς, να αγωνιστούμε για ένα σχολείο που θα ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες των παιδιών μας, όπου ο εκπαιδευτικός θα είναι πραγματικά παιδαγωγός της νέας γενιάς και οι μαθητές θα είναι έτοιμοι να χτίσουν την καλύτερη κοινωνία που τους αξίζει!

Για όλα αυτά που αναφέρουμε, συμμετέχουμε και σας καλούμε, εκπαιδευτικούς και γονείς, στην Κινητοποίηση που οργανώνεται σήμερα 11/9, μετά τον αγιασμό στις 10.30 πμ στο 1^ο Δημοτικό Καισαριανής και στην Πορεία που θα ακολουθήσει ως το 4^ο Δημοτικό Καισαριανής με βασικό αίτημα να πάρουν πίσω τις συμπτώξεις των τμημάτων.

Στους αγώνες μας βρίσκεται η ελπίδα και η προοπτική. Καλή αγωνιστική χρονιά!